
Результаты анкетирования обучающихся 

 об удовлетворенности комфортностью предоставления услуг, 

 организацией социальной сферы в 2025 году 

 

1 Нравится ли Вам учиться в училище? 
     

 а) да 99%         

 б) нет 1%         

2 
Как Вы оцениваете качество организации образовательного процесса в 

училище? 
 а) хорошее 79%         

 б) среднее 20%         

 в) плохое 1%         

3 
Как Вы оцениваете качество организации воспитательного процесса в 

училище? 
 а) хорошее 82%         

 б) среднее 17%         

 в) плохое 1%         

4 Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в училище?    

 а) позитивная 67%         

 б) нейтральная 32%         

 в) негативная 1%         

5 Как Вы оцениваете степень комфортности Вашего пребывания в училище? 
 а) хорошее 79%         

 б) среднее 19%         

 в) плохое 2%         

6 Как Вы оцениваете качество медицинского обслуживания в училище? 
 

 а) хорошее 84%         

 б) среднее 15%         

 в) плохое 1%         

7 Как Вы оцениваете качество питания в столовой училища? 
  

 а) хорошее 47%         

 б) среднее 42%         

 в) плохое 11%         

 

 

 
 


